l. Redistribuce a redukce ohybovych
momentu

1) Redistribuce momentul na pricli

2) Redukce nadpodporovych momentu na pricli



1) Redistribuce ohybovych momentu

Co to je? Prerozdéleni momentl — momenty se , posouvaji dolu”
(zmensuje se nadpodporovy a zvétsuje se v poli).

Proc to delame? Nadpodporové momenty z linearni analyzy vychazeji
vetsi nez v poli. Redistribuci momenty vyrovname, coz je pro nas vyhodné.

Proc si to mlizZeme dovolit? V pribéhu ¢asu dochazi k dotvarovani betonu
a vzniku plastickych kloubU (plastické pootoceni kritickych priurezu) — to
ma za nasledek pravé zvétSeni momentu v poli a snizeni nadpodporovych
momentu.
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1) Redistribuce ohybovych momentu

Lze jen u staticky neurcitych konstrukci
zajistenych proti vodorovnému posun.



1) Redistribuce ohybovych momentu

Které momenty? Vybereme momenty té kombinace zatizeni, ktera
vyvolava nejvetsi nadpodporové momenty. Tyto momenty budeme

redistribuovat. | | | |
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1) Redistribuce ohybovych momentu

O kolik? Podporové momenty se zmensuiji tak, aby upraveny moment v
poli pro dany zatézovaci stav (164,3 + redistr.) nepresahl maximalni

hodnotu z obalky (185,3). | | |

3
— Obdlka ASH Koazalo = otad r‘clf_\/
s \(DW\HM( Uréita ke NELZE
\}YVOH V‘:\f{d‘ r@dl‘ﬁ{ 'ﬂ.‘l.’f‘) oyat
e><trému/ — ___X




1) Redistribuce ohybovych momentu

O kolik? Podporové momenty se zmensuiji tak, aby upraveny moment v

poli pro dany zatézovaci stav (164,3 + redistr.) nepresahl maximalni
hodnotu z obalky (185,3).

Miru redistribuce vyjadruje redistribucni pomeér:
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Zvolime redistribucni pomeér tak, aby redistribuovany moment v poli
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1) Redistribuce ohybovych momentu

Kontrola. Abychom nemuseli ovérovat schopnost plastického
pootoceni kloubUl, musime splnit tyto podminky pro redistribucni
pomer.

a) 020,44 +1, 251 d —pro betony s f, <50 MPa

b) o = 0,7 pro ocel1 tridy taznost1 B a C

c) 020,75 (doporuceni)



1) Redistribuce ohybovych momentu

Kontrola. Abychom nemuseli ovérovat schopnost plastického

pootoceni kloubUl, musime splnit tyto podminky pro redistribucni
POMEr.
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1) Redistribuce ohybovych momentu

Jak? Nadpodporové momenty zredukujeme redistribucnim pomerem.
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1) Redistribuce ohybovych momentu

Jak? Nadpodporové momenty zredukujeme redistribucnim pomerem.
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1) Redistribuce ohybovych momentu

Jak? Moment v poli upravime tak, aby byl zachovan celkovy

momentovy Ucinek M = 1/8 fL>.
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1) Redistribuce ohybovych momentu

Jak? ZjednoduSené moment v poli upravime o prumér Uprav
podporovych momentdu.
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1) Redistribuce ohybovych momentu

Jak? Zjednodusené moment v poli upravime o primeér Uprav
podporovych momentu. 279
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2) Redukce ohybovych momentu

Pricel je podporovana primou podporou (sloupem). Podporové
momenty po redistribuci tedy muzeme zmensit na hodnotu v lici
podpory.

Lze pouzit i u staticky urcité konstrukce.
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l. Redistribuce a redukce ohybovych
momentu

Pavodni obalka pred redistribuci a redukci
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l. Redistribuce a redukce ohybovych
momentu

Vysledna obalka po redistribuci a redukci
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